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P1. (i) Demuestre que mı́n{x, y} = 1
2
(x + y − |x− y|).

(ii) Demuestre que máx{x, y} = 1
2
(x + y + |x− y|).

P2. Demuestre que [0, 1) no tiene máximo.

P3. Sean A,B subconjuntos no vacíos de R. Demuestre qye si a es una cota superior del
conjunto A y b es una cota superior del conjunto B, entonces máx{a, b} es una cota
superior de A ∪ B y mı́n{a, b} es una cota superior de A ∩ B. Calcule sup(A ∪ B) y
sup(A ∩B) en términos de sup(A) y sup(B).

P4. Sea A subconjunto no vacío de R. Sea a una cota superior de A y c ≥ 0. Pruebe que
ca es una cota superior del conjunto {cx : x ∈ A} (que se denota cA). Calcule sup(cA)
en términos de sup(A) y de c.

P5. Pruebe que s = sup(A)⇔ ∀ε > 0,∃x ∈ A tal que s− ε < x


